

# POKLADU U NASIM SKOLAMA

miercuri, 17 martie 2021

U utorak 16. velja e 2021. godine našu su školu posjetili nogometaši, klaunovi, leptiri, vatrogasci, policajci, princeze, superjunaci, razli ite životinje i još puno udnovatih likova koje ne sre emo svakog dana.

Tada su održane poklade u našim Osnovnim školama iz Karaševa, Nermia, Lupaka, Klokoti a i Ravnika jer vrijeme od blagdana Svetog Valentina do Pepelnice ( iste srede) je vrijeme maškara.

Polaznici vrti a i u enici od prvog do etvrtog razreda odjenuli su se u razli ite kostime i nosili udnovate maske. Odgojiteljice, u itelji i u iteljice osnovnih škola potrudili su se i pomogli da i ove godine mališani i u enici budu dobro namaskirani. Kreativnim maskama u enici i nastavno osoblje su razveselili i nasmijali jedni druge – u enici su bili posebno oduševljeni promjenom uloga koja je svima omogu ila predah od uobi ajenih obrasca ponašanja.

Cijela nastava bila je pod maskama, organizirane su razne natjecateljske igre te odabir originalnih maski. Prepri avale su se i pripovijedale vesele pri e i nije nedostajalo pjesme, smijeha i veselja. ”I ako živimo neobi na vremena zbog pandemije, i ove godine u našim školama proslavili smo Poklade, jer ako je velja a – vrijeme je Poklada. Naši u enici bili su za jedan dan likovi koji oni vole: prin evi i princeze, životinje, vještice, superheroji, policajci. Imali smo i jednog zanimljivog urara. Odli no smo se proveli, predstavili izabrani lik, pjevali, plesali i igrali razli ite igre, a na kraju sva djeca bila su nagra ena slatkišima i sokovima. Koliko su djeca ekala ovaj doga aj! Slavili smo svake godine, djeca su ve pripremila svoje kostime i se nadala da e ta proslava biti. Bog nam je pomogao pružiti im tu radost. Bilo je sve veoma lijepo, a mi smo se potrudile da im stvorimo veoma zanimljiv dan. Htjela bi se zahvaliti i Zajedništvo Hrvata u Rumunj-skoj, predsjedniku i našemu zastupniku, Slobodanu Geri, što nas podržava u svim našim akcijama kroz koje želimo usaditi djeci ljubav prema onome što jesmo i prenijeti vrijednosti koje nas predstavljaju.”, nadodala nam je Ana Filca, u iteljica u Dvojezi noj Rumunjsko-Hrvatskoj Gimnaziji.

Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj je i ove godine nov ano podržalo pokladne programe u svim školama iz karaševske zajednice gdje su bili organizirani.

Lina Tincul